Elsd megoldas. A kor sikjara és az els6 képsikra meréleges harmadik képsikot vesziink {6l és ezen megszerkesztjiik
a kup képét; ez konnyen eszkoézolhets, mert ez Gj képsikra nézve a kup oly helyzetd mint a masodik képsikra nézve,
ha az elsé képsikon all. A cstics harmadik képébdl az els6t és ebbdl a masodikat megszerkesztve és ebbdl az alapkor,
megfelel§ képeihez az érintSket rajzolva a kap képei teljesek.

(Kertész Gusztav, Pécs.)

Madsodik megoldds. Minthogy a kup alapja az els6é képsikkal 60°-u szoget képez és az alkotok a kap alapjaval
is 60°-t képeznek, tehat a valtoszogek torvénye szerint a kupnak az elsé képsiktol legtavolabbi alkotéja e képsikkal
parhuzamos és igy az alkot6 masodik projekczidja parhuzamos a vetiileti tengellyel. A hol ezen alkoto az alapkor
maésodik projekcidja kis tengelyének meghosszabbitasat, mint a kap tengelyének masodik projekczidjat metszi, ott van
a cstcs mésodik projekczidja. A kup cstucsanak elsé projekczioja a kor elsé képe kis tengelyének meghosszabbitasaban
van.

(Bartok Imre, Budapest.)
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